

Hej Alle

Hermed fremsender jeg referat af bestyrelsesmøde hvor alle var til stede på nær Leif.

Vi takker Henning for husly og fin forplejning.

Agendaen for mødet var: Revidering af nye Vedtægter for AF Møllevang fremsendt fra Vopa ved Annette Dyhl via Leif.

Ved gennemgang af hver enkelt § udestår stadig flere spørgsmål, idet der helt naturligt lægges op til overvejelser grundet ændringer i kulturen i AF Møllevang siden starten i 60'erne, hvor vedtægterne stammer fra.

Hvor mange stemmer har hvert havelod 1 stemme, men i dag er der havelodder med flere arvinger hva´ så. Vi fastholder 1 stemme. Det er også nemmest at registrere ved GNF. Udlejning eller udlån (her kan være en forskel, som skal afklares; lån til familie) skal vi også have besluttet for at undgå B&B, korttidsudlejninger; et minimum tid er påkrævet! Og en max tid er påkrævet! Vi vil foreslå 1 år min og max 2 år og med godkendt orientering fra bestyrelsen. Og sidst men ikke mindst andelshaver har det totale ansvar, som står til ansvar overfor foreningen/bestyrelsen. Men navn, mail, tlf skal oplyses bestyrelsen forinden udlejning/udlån.

Forretningsorden benævnt Ordensregler nu, skal nævnes i Vedtægter og skal blot godkendes på GNF ved ændringer.

Eksklusion / påkrav af enhver art over for en Andelshaver kan kun foretages og besluttet på GNF alene og ikke af bestyrelsen.

Kasseeftersyn ønskes foretaget pr. ½ år fremsendes alene af Vopa til bestyrelsens medlemmer.

Drænrør og til enhver tid gældende byggebestemmelser / Lokalplan overholdes af den enkelte andelshaver, ansøgning foretages alene til kommunen der godkender ikke bestyrelsen. Tydeliggøres!

Flere spørgsmål fremkom til de fremsendte vedtægter, disse er noteret og videre sendes til Vopa direkte for svar/fortolkning.

I øvrigt Vopa´s pris fastsætning skal ud på hjemmesiden (gebyrer ved køb salg arv påtegninger gebyr ved udlejning etc.) så alle andelshavere kan se hvad det koster.

Mødereferat: Christian